



Indkaldelse til bestyrelsesmøde den 3/9-2018 kl. 19:30

Lokalitet: FH 36 - **Niels**
Bestyrelsen: Bettina (FH24), Niels (FH36), Stig (FH 78), Jacob (FH58), Charlotte (FH 34)
Suppleanter: Jonas (FH70), Morten (FH31)

Dagsorden

1. Valg af Referent

2. Vejen, byggesager og deklaration

- a) Vedligehold af Frugthegnet og Vejvedligeholdelses-kontrakt, **Niels**
- b) Vejudvalgets videre arbejde, **Stig**
- c) Ophør af serviceaftaler (rensning af rendestensbrønde samt vinter-bekæmpelse mm.), orientering ved **Niels**
 - i) Egen forpligtelse, tages op på GF
- d) Trafik på tværs af Frugthegnet ved den grønne sti & knallerter på stien, **Niels**
 - i) Hajtænder, skilt, knallert forbudt
 - ii) Tages op på GF

3. Hjemmesiden og mail

- a) Https, **Bettina**
- b) Persondata / GDPR i forhold til grundejerforeningen, **Bettina**
- c) Trafiktælling og udsendelse af eksisterende trafiktælling samt referat af GF, **Bettina**
- d) Opdatere info om bestyrelsen på hjemmesiden, **Bettina**
- e) Problem med billeder på hjemmesiden, **Bettina**
- f) Mails som ikke er blevet sendt videre, **Bettina**
- g) Gennemgå mailing listen, **Jacob og Niels**
- h) Lukning af erfaringsgruppe

6. Økonomi

- a) udlæg ifm. Generalforsamlingen mm
- b) Kontingent-opkrævning, **Jacob**

7. Huse til salg

- a) Nye beboere og status på uddeling af velkomstpakke, **Charlotte**

8. Løbende korrespondance og orientering

- a) Rensning/maling af udhængsskab
- b) Opbevaring af tønne-grill og stor grill.
- c) Bestyrelsesmiddag

9. Emner til nyhedsbrev

10. Næste møde